

# V ospredju naslednjih dni!

Jesensko obdobje nam obuja aktivnosti, katere smo v času zasluženih počitniških dni pomaknili v stran. Z novim šolskim letom in času primernim dejavnostim v kmetijstvu, pa se ritem našega delovanja vsekakor še stopnjuje. Nič novega po svoje, saj smo tako zastavljeno delo načrtovali in se nanj navadili, prešlo nam je v vsakdanjik skupnega življenja.

In včasih se ta vsakdanjik na podlagi širše usmerjenih družbenih hotenj oplemeniti. V mislih imamo že obračune aktivnosti, ki smo si jih zadali v prvih dneh koledarskega leta. Obračun, preizkus uspešnosti, če ga lahko imenujemo pa je nujnost – dejstvo, ki ga ne moremo prezreti. V teh zadnjih septembrskih in prvih oktobrskih dneh bomo na tak ali drugačen način skušali ugotoviti, kako uspešni in usposobljeni pa tudi razumevajoči smo!



V akciji, ki je domala slehernemu občanu in delovnemu človeku dobro poznana, saj smo njen poziv »Nič nas ne sme presenetiti« slišali že ničlikokrat v tem letu, bomo z aktivno udeležbo v vsaki živi celici naše družbe o torej v vsaki samoupravni skupnosti, preverili svoje znanje in sposobnosti za primere tistih in takšnih situacij, ki so sicer mogoče, pa vendarle v naših srcih nezaželjene. V krajevnih skupnostih, delovnih organizacijah, povsod kjer snujemo in ustvarjamo, smo v zadnji septembrski soboti načrtovali vajo bodisi praktično ali teoretično. Uspešnost te ali one vaje nam ne bo sodil nekdo tretji, ki bi s svojo oceno ugotavljal naša dosežanja prizadevanja. Skrbno jo bomo ocenili sami in prav ta ocena ali analiza bo tudi edini pravi kazalec naših tovrstnih dejavnosti za vnaprej, kajti Nič nas ne sme nikoli presenetiti!



Obudimo si naše misli še na tiste akcije in programe, ki smo jih prav tako snovali v letošnjih januarjskih dneh – namenjene pa so bile našim najmlajšim. To leto je njihovo! In njihov bo tudi prvi teden v mesecu oktobru! Ali smo naše zamisli o tem kaj še storiti za lepši in brezskrbnejši razvoj otroka in njegove tako doživete ustvarjalnosti, uresničili? Premislimo, kaj lahko z dobro voljo, malce odre-

kanj in toplino v srcu še dopirnesemo za srečnejše otroštvo v sredinah, kjer ustvarjamo in bivamo! Saj tudi te aktivnosti niso namen časa v letu 1979, biti morajo temelj delovanja v bodoče.

Zato niti slučajno temu ne namenimo nekaj več prostora v tej številki glasila!

JANJA DOMITROVIČ



**Posnetek nam ponazarja že kar težko pričakovan začetek gradbenih del na zahodni obvoznici našega mesta. Naš fotoreporter Lado Čuk ga je napravil 12. septembra v neposredni bližini Doma na Bokalcah, torej na območju naše občine.**

**Sončna jesen vsekakor veliko pomeni našim kmetovalcem, saj je tudi pospravljanje poljskih pridelkov mnogo lažje.**



# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XV

številka 14

25. september 1979

izhaja

štirinajstdnevno

## Naš štirinajstdnevnik

No, spoštovani bralci, najbrže ste ob tem naslovu takoj uganili, da bomo tokrat zopet posvetili nekaj besed Naši komuni – glasilu, ki vas z izjemo počitniškega »predaha« pogosteje obiskuje na vaših domovih in delovnih mestih. Najbrže tudi v teh nekaj vrsticah ne bomo povedali nič novega, pa vendar beseda več nikoli ni odveč.

Morda nekaj o njegovem licu – še malo smo ga prenovili oziroma so ga s pomočjo sodobne tehnologije izoblikovali v tiskarni ČGP Delo. Odlej bo namreč glasilo tiskala omenjena časopisna grafična hiša. Ta že kar nekoliko korenit poseg v njegovo zunanost, ki je bil storjen v tem letu in ob pričetem pogostejšem izhajanju, pa nam mora biti »za korajžo« tudi vedno in povsod tam, kjer ob svojem delovanju doživljamo takšna ali drugačna spoznanja, za katera pač smatramo, da jih je potrebno predstaviti tudi v širšem družbenem prostoru! Lažje jih bomo razreševali pa tudi vrednotili!

Naše uredništvo je kadrovsko bolj skromno, kar sicer pomeni večjo obremenitev, hkrati pa po drugi strani poudarja, da je glasilo vendarle vaše, spoštovani občani. Oglašajte se nam s pismenimi ali ustmenimi pobudami, predlogi, doživetji, pripombami.

Upoštevali jih bomo! Morda še opozorilo, ki je bolj tehnične narave – (da bi bili tudi v času aktivnejši) pošiljajte prispevke do 1. oziroma 15. v mesecu. Skušali jih bomo tako objaviti že v našem prvem naslednjem štirinajstdnevniku!

UREDNIŠTVO

### Opozorilo bralcem!

V tej številki glasila objavljamo drugo posebno izdajo biltena o pripravah in poteku nalog, ki jih obsega in vključuje široko zasnovana akcija »Nič nas ne sme presenetiti« v mestu Ljubljana.

Pozorno preberimo!